

# Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

## MINTEGY 900 ÁLLÁSKERESŐ TÁMOGATÁSA VALÓSULT MEG A MAKÓI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A KORMÁNYHIVATAL EGYÜTTMŰKÖDÉSÉVEL

*Lezárult a Makói Paktum – Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Kialakítása projekt, amelynek célja a térségben élő álláskeresők munkához jutásának elősegítése volt. A 2018-ban elindított projekt révén közel 900 álláskereső támogatása valósult meg 5 év alatt.*

Makón tartották a projekt zárórendezvényét, ahol dr. Molnár Csaba, a megvalósításban konzorciumi partnerként szerepet vállaló Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója kiemelte, hogy minden mutatót figyelembe véve sikerült elérni a kitűzött célokat.

„A projekt célja az volt, hogy az álláskeresők közül aki képes és akar is munkát vállalni, kormányzati támogatással el tudjon helyezkedni. Összesen 898 fő munkaerőpiacra történő bevonását tűzte ki célul a pályázat, végül 902 álláskeresőt sikerült támogatni. Az eltervezett 454 fő helyett 504 ember 6 hónapon túl is foglalkoztatott maradt. Nagy siker, hogy 2023 augusztusának végére 1000 fő alá csökkent az álláskeresők száma a projekt által érintett 24 településen” – ismertette a fő célszámokat dr. Molnár Csaba.

A projekt hatása a helyi gazdaságra címmel tartott előadást Farkas Éva Erzsébet, a konzorciumot vezető Makó Város Önkormányzatának polgármestere, aki arra hívta fel a figyelmet, hogy a paktum elindulásakor, azaz 2018 októberében a makói kistérség 10-13 százalékos munkanélküliséggel bírt, addigra napjainkra ez a mutató 3 százalékra csökkent.

„A gazdasági folyamatok állandó változásait gyakran olyan okok indukálják, amelyekre nincs ráhatásunk. Összefogással és felelősségvállalással azonban szép eredményeket értek el a konzorciumi partnerek. A közös pályázattal 24 településen több mint 900 álláskeresőt támogattuk, ezzel pedig azt is elősegítettük, hogy a helyi közösségek erősödjenek, a családok helyben maradjanak” – emelte ki Farkas Éva Erzsébet.

A Makói Paktum – Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Kialakítása projekt összesen 839 millió forintból valósult meg, amelyből mintegy 674 millió forint jutott közvetlenül az álláshelyek támogatására.

A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/mintegy-900-allaskereso-tamogatasa-valosult-meg>

## MEGÉRKEZTEK A NÉPSZÁMLÁLÁS EREDMÉNYEI: EBBEN AZ ÁGAZATBAN DOLGOZNAK A LEGTÖBBEN

A foglalkoztatottak több mint kétharmada szolgáltatás jellegű ágazatban dolgozik, arányuk 2011 és 2022 között kismértékben tovább nőtt. Folytatódott a mezőgazdaságban dolgozók arányának csökkenése. Az ipari ágazatok közül az építőiparban foglalkoztatottak aránya 2011 óta emelkedett.

Az adatok szerint a modern technológiák terjedése következtében átrendeződik a munkaerőpiaci kereslet: a magas képzettséget igénylő, illetve az alacsony munkaerőköltségű, egyszerű tevékenységek kerülnek előtérbe, az automatizálható feladatokat végzők iránti igény csökken. Az elmúlt évtizedben nőtt a magas szellemi hozzáadott értékű vezetői, értelmiségi foglalkozásúak, valamint az egyszerű fizikai foglalkozásúak aránya, míg a szakképzett ipari és szolgáltatási foglalkozásúaké kisebb lett.

A teljes cikk itt olvasható: <https://www.hrportal.hu/c/megerkeztek-a-nepszamlalas-eredmenyei-ebben-az-agazatban-dolgoznak-a-legtobb-20230926.html>

## PÁLYAVÁLASZTÁSI NAPOK: A VÁRMEGYEI DIÁKJAINAK ELHELYEZKEDÉSÉT SEGÍTI A KORMÁNYHIVATAL

2023-ban 22. alkalommal szervezi meg a Pályaválasztási Napokat a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal. A szakemberek idén is interaktív standokkal, előadásokkal, sőt családi nappal is várják a diákokat október 12-14. között Szegeden az Agórában.

2023. október 12-14. között a Szent-Györgyi Albert Agóra ad majd otthont a kormányhivatal által szervezett Pályaválasztási Napoknak. Az idei eseményen 61 kiállító mutatkozik be: 5 egyetem, -a Szegedi Tudományegyetem 12 karral-, 40 középiskola, 9 munkáltató, és 6 civil szervezet tevékenysége, képzési kínálata lesz megismerhető. A szervezők a kísérő programokat is úgy állították össze, hogy a látogatók minél több információhoz jussanak továbbtanulási lehetőségeikről, a rendelkezésre álló képzésekről.

A teljes cikk itt olvasható: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/palyavalasztasi-napok-varmegyei-diakjainak>

## PAKTUM IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS ÉS PAKTUM PARTNERSÉGI FÓRUM

A Csongrád Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Paktum (Paktum) Irányító Csoportja 2023. október 18-án 13 ótától tartja következő ülését.

Az Irányító Csoport ülésen a projekt illetve a foglalkoztatást elősegítő tevékenységek előrehaladásáról számol be a konzorciumvezető vármegyei önkormányzat.

Ugyanezen a napon kerül sor 14 óra 40 perctől a Paktum Partnerségi Fórum ülésre, melyen a projekt előrehaladását ismerteti a paktumirodavezető, továbbá a Felzárkózási Fórum bemutatkozására fog sor kerülni.



Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>